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УНІВЕРСИТЕТ 
 

 

 

 

 

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 
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стандартне лікування. Застосовувалися методи анкетування, спостереження, аналізу 

медичної документації та статистичної обробки результатів. 

Отримані результати. Пацієнти основної групи демонстрували вищий рівень 

співпраці з медичним персоналом, швидше відновлювалися, мали нижчий рівень 

тривожності та депресії, а також рідше скаржилися на психосоматичні прояви. Середня 

тривалість госпіталізації в цій групі була на 2,1 дня меншою, ніж у контрольній. 

Ускладнення виникали на 19% рідше. 

Висновки. Психологічна підтримка є важливою складовою комплексного 

лікування пацієнтів із гострими захворюваннями. Її застосування сприяє зниженню 

тривожності, покращенню комунікації та підвищенню загальної ефективності лікування. 

Включення психолога до мультидисциплінарної бригади при лікуванні гострих станів 

значно покращує медичні результати та підвищує гуманітарний рівень надання допомоги. 

 
УКРАЇНОМОВНИЙ МЕДІА КОНТЕНТ 
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На сьогоднішній день, під впливом військово-політичної ситуації, питання 

побутування україномовного контенту набуло не лише інформаційно-пізнавального 

значення, але й стратегічного, зокрема, у галузі формування світоглядних позицій в 

середовищі користувачів віртуального простору, як побутового, так й професійного 

спрямування. Не оминули ці тренди й галузі медичних знань. На сьогоднішній  

день ми можемо спостерігати формування потужного масиву україномовного  

матеріалу спрямованого на забезпечення потреб споживачів медіа контенту за різними 

напрямками – навчального, пізнавального, довідкового та популяризаторського аспектів. 

Варто відзначити активний вплив медіа контенту на питання популяризації  

медичного знання в суспільстві, що забезпечує реалізацію не лише формування довіри до 

системи охорони здоровʼя, але й дозволяє певним чином проводити профілактичні 

інформаційні заходи.  

Так, варто виділити візуальний формат медичного контенту, що представлений в 

соціальних мережах (Instagram, TikTok) та відео-хостингу YouTube, такого роду матеріал 

є емоційно забарвленим та формує стійкі образи, що є вкрай важливим при популяризації 

інформації медичного характеру. На сьогоднішній день можна виокремити наступні 

напрямки побутування україномовного медіа контенту медичного спрямування: 

 організація психологічної допомоги громадянам в умовах війни (загальний 

напрямок mental health); 

 промоція здорового способу життя (спорт, харчування, соціальна активність) 

 інформаційно-пізнавальний контент (бесіди з професіональними лікарями щодо 

поширених проблем); 

 освітні ресурси для медиків що сприяють підвищенню кваліфікації, самоосвіті та 

новітні технологічні тренди. 

Можна відзначити активний розвиток україномовного контенту медичного 

спрямування, що має позитивну динаміку та є вкрай функціональним. 

 


